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Σύδνεϋ: Η Ημερίδα της Θεολογικής Σχολής του 
Απ. Ανδρέου για την Α’ Οικουμενική Σύνοδο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το Σάββατο, 2 Αυγούστου, η Θεολογική Σχολή του Αποστόλου 
Ανδρέου στο Σύδνεϋ διοργάνωσε ημερίδα με θέμα 
«Εορτάζοντας τη Νίκαια» στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας 
θρησκευτικής εκπαίδευσης ενηλίκων, που προτάθηκε σε 
πρόσφατη συνεδρίαση του Διοικητικού της Συμβουλίου με την 
ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, Προέδρου και Κοσμήτορος της Σχολής.

Η Ημερίδα φιλοξενήθηκε στην Ενορία του Αγίου Ιωάννου στην περιοχή Parramatta 
του Σύδνεϋ και περιελάμβανε ομιλίες από το διδακτικό προσωπικό της Σχολής: Τον 
Αναπληρωτή Κοσμήτορα, Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Φίλιππο Καριατλή· τον π. 
Αναστάσιο Μποζίκη και τον π. Αναστάσιο Καλογεράκη.

Η ημέρα ξεκίνησε με ευλογία που δόθηκε από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβο, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, ενώ ακολούθησε εναρκτήριος χαιρετισμός και 
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καλωσόρισμα από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου 
κ. Χριστοφόρο Κρικέλη, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

Ακολούθησαν οι τρεις κύριες ομιλίες και στη συνέχεια έγιναν ομαδικές 
συζητήσεις, με σκοπό να βοηθηθούν οι συμμετέχοντες να ανακεφαλαιώσουν, να 
κατανοήσουν και να εκφράσουν τα βασικά θέματα που παρουσιάστηκαν κατά τη 
διάρκεια της Ημερίδας.

Ο Δρ Φίλιππος Καριατλής παρουσίασε το θέμα «Το Σύμβολο της Πίστεως: Τι 
πιστεύουμε, πώς καλούμαστε να ζήσουμε».

Ο π. Αναστάσιος Μποζίκης μίλησε για «Το ιστορικό πλαίσιο της Νίκαιας».

Ο π. Αναστάσιος Καλογεράκης περιέγραψε τις διάφορες ευκαιρίες σπουδών που 
διατίθενται στη Θεολογική Σχολή.

Κατά την ολοκλήρωση της ημέρας, ο π. Δημήτριος Κόκκινος, Ιερατικώς 
Προϊστάμενος της Ενορίας Αγίου Ιωάννου Parramatta, τέλεσε τον Εσπερινό μαζί με 
τον Διάκονο Τιμόθεο Μαυρομάτη.

Για όσους ενδιαφέρονται να εμβαθύνουν περισσότερο στο θέμα της Α’ 
Οικουμενικής Συνόδου της Νίκαιας, η Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου θα 
διοργανώσει Θεολογικό Συμπόσιο στις 22-23 Αυγούστου με θέμα «NICAEA AT 1700: 
A COUNCIL FOR THE AGES?».

Εγγραφές πραγματοποιούνται δια του ακόλουθου συνδέσμου: 
https://www.trybooking.com/CYZJS .
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